
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Madžarska, Corvinus University of Budapest 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025 (2. semester), 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Spoznavanje nove kulture, delovanje v interkulturnem okolju, zmožnost samostojnega reševanja problemov v drugi državi, 

izkušnja Erasmus+ izmenjave, zanimanje za strukturo študija in predmetov izven S lovenije. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Budimpešta je glavno mesto Madžarske, ki je srednjeevropska država. Ima 9,6 milijona prebivalcev, Budimpešta, ki je pa 

glavno politično in gospodarsko središče države, je znana po bogati zgodovini, arhitekturi in termalnih kopališčih. 

Madžarska ima močni kulturno identiteto, ki temelji na madžarskem jeziku, kulinariki (golaž, paprikaš, langaš…), glasbi 

ter folklori.. V večjih mestih kot je Budimpešta so prebivalci bolj odprti in prilagojeni za številčnost tujcev, večina se jih 

tudi zna sporazumevati v osnovni angleščini. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Budimpešta šteje približno 1,7 milijona prebivalcev, mesto je zelo dobro povezano, z dobro razvito javno infrastrukturo, 

vključno z metrojem, avtobusi, tramvaji in številnimi kolesarskimi potmi. Znana je po svoji arhitekturi, tako baročnih 

stavbah kot modernih zgradbah in je dom številnim kulturnim dogodkom in festivalom (Sziget festival, filmski festival 

Budimpešta…). Mesto je izrazito multikulturno, saj gosti veliko študentov in turistov iz drugih držav.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Corvinus University of Budapest je ena najbolj prestižnih univerz na Madžarskem, ki je znana po svoji visoki akademski ravni 

in velikem številu tujih študentov. Univerza je osredotočena na področja gospodarstva, poslovanja, prava, družbenih ved in 

mednarodnih odnosov. Ima okoli 14.000 študentov, med katerimi je precejšnje število tujih študentov, saj univerza ponuja 

številne mednarodne študijske programe, tako v angleščini kot v madžarščini. Na različnih kampusih ponujajo več storitev, 

kot so učilnice, knjižnica, računalniške sobe, športni objekti… Za tuje študente ponujajo tudi enega od študentskih domov, 

kjer so mesta zelo omejena. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Večina stvari se lahko opravi v Budimpešti, imajo odprtih tudi več rokov za registracijo za predmete, zato, če se 

zamudi prvi se še vedno lahko študentje registrirajo prvi teden prihoda na univerzo in tudi med samim začetkom 

predavanj. Razpis za študentski dom je objavljen 1 mesec pred začetkom izmenjave, odločitev pa razpošljejo 2 

tedna pred začetkom izmenjave.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

2. semester se začne na začetku februarja (zame se je začel 10. februarja), imajo ene daljše počitnice na koncu 

aprila, ko je planiran intensive course week za njim pa spring break (če nimaš predmetov v intensive course week 

imaš oba tedna prosta). 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 
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Ponujajo širok izbor predmetov, a se lahko zgodi, da jih veliko večino odpovejo prvi teden predavanj zaradi 

premajhnega števila prijav. Čeprav imajo sezname razdeljene na dodiplomske in magistrske predmete, so lahko 

izbrani dodiplomski predmeti magistrski.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so vsa v angleškem jeziku, saj izvajajo večino programov v angleščini, predavanja niso obvezna, na 

seminarjih dovoljujejo 3 izostanke na semester. Nekatera predavanja potekajo z domačimi študenti, nekatera pa z 

tujimi. Predavanja na Corvinusu vsebujejo dosti manj teorije kot na FDV, profesorji se zanašajo na zanimanje 

študentov in posledično tudi aktivno sodelovanje in delo na konkretnih primerih. Zelo dosti je dela v skupinah in 

predstavitev.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Prijava na izpite se odpre skoraj 1 mesec pred izpitnim obdobjem, število mest za prijavo je omejeno, ampak, če se 

obrnete na profesorja brez težav dodajo mesta za študente. Večina izpitov, ki sem jih imela so bila esejska 

vprašanja, pa tudi open-book. Imajo pa tudi kar dosti izpitov preko spletne učilnico Moodle. Sprotno delo je kar 

pomembno, saj vsak teden nalagajo obvezno literaturo in kar povedo pri predavanjih bo na izpitu, ne tretja 

vprašanja ali snov, ki ni bila omenjena. Pogosto je delo v skupinah in tudi nekaj seminarskih nalog in predstavitev. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Ne uporabljajo študijske literature, branja učbenikov ne zahtevajo, če pa je kaj nujno za prebrat ali poredelat je 

pa vse naloženo na Moodle. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v samem središču mesta ob Donavi in zelo dobro dostopna iz vseh strani. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Ponujajo uvodne ure Madžarščine za same osnove jezika. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Na voljo je en študentski dom (Raday Dormitory), ki je oddaljen 10 min od glavne stavbe. Ampak priporočam 

zasebno nastanitev, saj sem imela kar dosti težav z odnosom osebja v domu in tudi za ceno doma, dom ni 

primerno urejen. Razpis objavijo en mesec pred izmenjavo, obvestilo pošljejo na mail.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Podobne stvari kot študentski boni ni, in tudi posebnih restavracij ali menz za študente ni. Okoli univerze je pa 

dosti turističnih restavracij. Cene obrokov so dražje kot v Sloveniji, zato si študenti kar kuhajo sami.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz je zelo dobro urejen, za imetnike Evropske študentke kartice je na volj0o mesečna karta za vsa prevozna 

sredstva, ki stane okoli 9 EUR na mesec. Imajo tudi zelo poceni vlake med drugimi večjimi mesti na Madžaskem 

(npr. vlak iz Budimpešte do Nagykanizse stane 6-7 EUR) in številne povezave s Flixbusom.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Ponujajo številne športne dejavnosti, kot so badminton, functional training, joga… Študenti imajo na voljo tudi 

brezplačen fitnes v Gellert kampusu.  
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m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

BudapestGO, MAV, MyCorvinus, Papaya ESN (za dodelitev buddy-ja), Neptun, Moodle, ESN Corvinus 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

corvinus.incoming@uni-corvinus.hu (Gergely Kovacs ali Dorka Lippai) 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
250 

Namestitev  135 

Prevoz 30 

Študijsko gradivo 10 

Prosti čas 100 

Drugo 150 

SKUPAJ MESEČNO 675 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prijatelji in samostojno raziskovanje mesta in potovanja v druga evropska mesta. 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Samostojno reševanje problemov, izkušnja drugačnega načina učenja (predavanja, seminarji). 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

nh05631@student.uni-lj.si 
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